
Ata da 2a Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do 

Programa de Pós-Graduação em Engenharia de 

Produção e Sistemas do Centro de Tecnologia da 

Universidade Federal da Paraíba, realizada no dia 03  de 

março de 2020. 
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Aos tres dias do mês de março de dois mil e vinte, às quatorze horas, na 

Sala “Acácia”, realizou-se a segunda Reunião Ordinária do Colegiado de 

Curso, sob a presidência da professora Cláudia Fabiana Gohr. Estiveram 

presentes os professores: Hugo Harry Frederico R. Kramer, Luciano Costa 

Santos, Maria Christine Werba Saldanha, Maria Silene Alexandre Leite,  

Rogério Santana Peruchi, e a técnico-administrativo Ana Araújo Silva. 

Havendo número regimental de participantes a Senhora presidente 

iniciou a reunião colocando para apreciação do colegiado a Ata da 1a 

Reunião Ordinária que logo foi aprovada por unanimidade de votos e sem 

alteração. O primeiro ponto de discussão da versou sobre Comissões. 

Então, por unanimidade, foi a incluído o nome do Prof. Luciano Costa  na 

comissão de planejamento e auto avaliação; foi aprovado também as 

alterações dos nomes dos Prof. Hugo Harry para Comissão de 

Planejamento e o da Profa. Sandra Morioka para Comissão de bolsas, a 

senhora presidente, colocou também em apreciação a criação de mais 

duas comissões, como a de elaboração do regulamento para 

apresentação e defesa do trabalho final, conforme consta o art. 61 “§ 1º 

- Uma resolução interna ao PPGEPS deverá estabelecer normas 

específicas para elaboração, apresentação e defesa do trabalho final”; 

sendo composta pelos professores Cláudia Fabiana Gohr (presidente) e 

Hugo Harry Frederico R. Kramer,  e a  Comissão de elaboração de 

normas de estágio de docência, de acordo com o “Art. 52. § 1º - O 

regulamento do Estágio de Docência, obedecendo as normas vigentes na 

UFPB e aquelas estabelecidas pelas agências de fomento” sendo 

designados os professores Luiz Bueno da Silva (presidente) e Maria 

Silene Alexandre Leite para compor essa comissão, que foram aprovadas 

por unanimidade de votos. Prosseguindo a senhora presidente explanou 

para o plenário a estruturação do site do PPGEPS, tendo em vista, que 
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até o dia treze de março teríamos que encaminhar para tradução. Foi 

amplamente debatida sua estruturação, definição do layout e quais 

informações relevantes seriam incluídas na apresentação. Depois de 

todas as discussões decidiu-se que seria usada a pagina do SIGAA devido 

sua praticidade de uso deixando a posteriori qualquer mudança. A 

senhora presidente reforçou o calendário de reuniões e foram 

apresentados os resultados parciais da primeira reunião da comissão de 

planejamento e autoavaliação. O Prof. Luciano apresentou o relatorio 

final do resultado do processo de seleção do PPGEPS, com todos os 

indicadores, os inscritos, recursos apresentados, por fim, um relato geral 

dos procedimentos. A senhora presidente também informou sobre o 

adiamento das matrículas do novo curso, haja visto, que o MEC ainda não 

publicou a portaria de criação do mesmo. Em seguida foi apresentado o 

documento que tratava da distribuição de bolsas, sendo este aprovado 

por unanimidade pelos presentes. Continuando com a ordem da pauta a 

senhora presidente mostrou aos presentes a apresentação para os novos 

alunos do programa, e as atividades do dia de recepção dos “calouros” 

que ficou assim definida: Uma palestra com o prof. Anielson do 

Departamento de Administração; Apresentação de ex-alunos que possam 

apresentar através de testemunho a vida acadêmica em um 

mestrado/doutorado, sendo escolhidos os seguintes nomes: - Walton 

Pereira, Raphael Harry, Paulo Guilherme França, Maryana Scoralick ou 

Taiane Kamel de Oliveira. Nada mais havendo a tratar a Senhora 

Presidente deu por encerrada a Reunião determinando a lavratura da 

presente Ata que é assinada por mim, Ana Araújo Silva, Secretária do 

PPGEPS, a Presidente e demais conselheiros.  

  

Claudia Fabiana Gohr – Presidente 

Ana Araújo Silva – Secretária 

Hugo Harry Frederico R. Kramer  

Rogério Santana Peruchi 

Luciano Costa Santos 

Maria Christine Werba Saldanha 

Maria Silene Alexandre Leite 
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